

Ubij! Ubij! Ubij! Zakaj? Ker tako pravi Sveto pismo. V Svetem pismu je namreč polno citatov, ki nagovarjajo ljudi, da ubijajo. Še danes. Ne verjamete? Potem vzemite v roko knjigo *Resnica in cerkev se izključujeta*, avtorja Vladka Begana, in se boste zgrozili. »Cerkev je utemeljena na krvavi bibliji, reproducira se s prisilnim krstom otrok, za preživetje ji ni noben zločin prevelik in skozi vso zgodovino plava v spolni nemorali, pedofiliji in danes v pranju denarja! Vse to nasprotuje resnici, Bogu, na katerega se cerkev sklicuje!« piše avtor, po poklicu odvetnik, ki je svoje izsledke študija biblije in cerkvene zgodovine strnil v pričujočo knjigo, iz katere povzemamo besedilo v nadaljevanju. Je eden redkih slovenskih odvetnikov, ki se je ukvarjal s cerkvenim pravom. Je tudi avtor knjig *Denar je cerkveni bog* in *Cerkev proti človekovim pravicam in demokraciji*.

Biblija je prevedena v več kot dva tisoč jezikov in dialektov in je najbolj brana knjiga v zgodovini, naklada tiskanih izvodov gre v stotine milijonov. Po javnomnenjski raziskavi Američani izmed vseh knjig najrajši berejo biblijo. Doma jo ima 92 odstotkov Američanov, v povprečnem gospodinjstvu pa so kar trije izvodi. Bolj ali manj podobno je tudi v drugih zahodnih družbah. Zato je vpliv biblije v zahodnem svetu na posameznika kot tudi na družbo kot celoto zelo velik.

Biblija vsekakor vsebuje nekatera zelo pozitivna in visoko etična načela, na primer deset Božjih zapovedi, Jezusov Govor na gori, izjave nekaterih prerokov stare zaveze, vendar pa je v njej veliko zelo hude nemorale, nasilja, vključno z ubijanjem ljudi.

»Vsebuje namreč sovražstvo do drugače mislečih in verujočih, mučenja, posilstva, množično pobijanje žensk, otrok in starcev, genocid, smrtne kazni za mnoge moralne prekrške, grozljive metode ubijanja in podobno. V celotni svetovni zgodovini ni dela, ki bi bolj

Resnica in cerkev se izključujeta

Ubij, ubij, ubij!

zaničevalo človeka in druga živa bitja. Da je to delo še vedno "v prometu", je po svoje neverjetno. Eden izmed vzrokov za to je, da večina ljudi sploh ne ve, kakšne okrutne predpise vsebujejo deli biblije, predvsem stara zaveza. Po drugi strani pa je razlog v tem, da so se mnogi od mladih nog navadili na prikazovanje zločinov, kot da so po volji Boga. Otroci se, ne samo pri verouku, temveč tudi drugje, indoktrinirajo s spornimi biblijskimi deli. Nasilna biblijska ideologija je odgovorna za krvavo cerkveno zgodovino, ki šteje stotine milijard ubitih in mučenih živih bitij, od tega desetine, mogoče celo stotine milijonov ljudi,« piše Began.

In cerkev na tej ideologiji gradi dalje. Je organizacija, katere svetna in duhovna moč temelji na morjenju in ubijanju, na indoktrinaciji in grožnjah z večnim prekletstvom, svojih grmad ni pogasila prostovoljno. Priznanje človekovih pravic ni sledilo po cerkvi, temveč proti cerkvi. Če ji bodo politične razmere spet dovolile, bo svojo nestrpnost s silo ponovno uveljavila, razen če se prej ne loči od svoje stare ideologije, pravi Began.

ZLOČINSKOST BIBLIJE?

»Biblija v mnogih delih vsebuje skrajno negativne vsebine. Gre za izjemno nemoralne, surove, k nasilju, uničevanju, morjenju in ubijanju spodbujajoče vsebine. Gre za vsebine, ki hujskajo k hudodelstvu, rasnemu in drugemu sovraštvu in k vojni. Vse te vsebine lahko škodujejo zdravemu moralnemu razvoju otrok in mladostnikov, vzbujajo surove instinkte, brezčutno, do usode in trpljenja drugih otopelo mišljenje ali ga intenzivirajo. Bralci, zlasti mladina, so lahko zaradi sprejemanja negativ-

Večina ljudi sploh ne ve, kakšne okrutne predpise vsebujejo deli biblije, predvsem stara zaveza.

nih biblijskih sporočil zapeljani k nasilju, zločinom ali drugim kaznivim ravnanjem, ker se jim zdi takšno ravnanje sprejemljivo, zgledno, čudovito in vredno posnemanja,« je kritičen.

Negativni biblijski deli lahko spodbujajo tudi rasno in drugo sovraštvo, saj z vplivanjem na strasti vzbujajo sovražen odnos do oseb, ki pripadajo drugim rasam, delom prebivalstva ali narodom, in so tako primerni, da pripravijo ugodna tla za sovraštvo, kampanje ali celo konkretne izgrede proti drugačnim, torej tistim, ki niso na »liniji« katoliške cerkve. Seveda te vsebine povečujejo tudi vojne, saj gre tudi za prikaze množičnih umorov, ki so privlačni za mnoge, predvsem mladino, ki mnogokrat meni, da je to nesporno in da so po volji Boga.

Gre za socialno etične dezorientacije, gre za situacije, kjer je človek postavljen v položaj



Biblija nima z Jezusom nič.

objekta, saj je na nivoju, ki nima povezave s človekom in njegovim dostojanstvom. Tukaj gre za razna pohabljanja, grozote, scene mučenja in drugo. »Takšna biblijska vsebina je pripeljala tudi do nepredstavljivega števila ubitih živih bitij, ki jih lahko mirne vesti imenujemo žrtve cerkve oziroma katoliške cerkve.

VOJNI BOG

Pisci biblije so iz Boga Stvaritelja naredili vojnega boga, ki brezobzirno ukazuje osvajalne pohode ter poziva k morjenju in ubijanju, plenjenju in posiljevanju ter uničevanju. Gre za milijarde nedolžnih živih bitij, tako ljudi kot tudi živali,« poudarja Began. Morda se boste zgrozili, ko boste prebrali citate iz Svetega pisma:

Čarovnice ne puščaj pri življenju. (2. Mojzesova knjiga 22,17)

Če kdo prešuštvoje z ženo svojega bližnjega, naj bosta oba usmrčena, prešuštnik in prešuštnica. (3. Mojzesova knjiga 20,10)

Če kdo leži z moškim, kakor se leži z žensko, sta oba storila gnusobo; naj bosta usmrčena; njuna kri pade nanju. (3. Mojzesova knjiga 20,13)

Če si kdo vzame ženo in še njeno mater, je to krooskrunstvo; njega in njiju naj sežgejo v ognju, da ne bo krooskrunstva med vami. (3. Mojzesova knjiga 20,14)

Človek pa, ki bi predrzno ravnal, tako da ne bi poslušal duhovnika, ki tam opravlja službo Gospodu, tvojemu Bogu ali sodnika, ta človek mora umreti. (5. Mojzesova knjiga 17,12)

Če ima kdo trmoglavega in upornega sina, ki ne posluša ne očetovega ne materinega glasu in ju ne uboga, čeprav ga strahujeta, naj ga oče in mati primeta in peljeta k mestnim starešinam, k vratom

njegovega kraja. Rečeta naj starešinam njegovega mesta: »Ta najin sin je trmoglav in uporen, ne posluša najinega glasu, požrešen je in pijanec.« Potem naj ga vsi moške njegovega mesta posujejo s kamenjem, da umre. Tako odpravi zlo iz svoje srede! Ves Izrael naj to sliši in se boji. (5. Mojzesova knjiga 21,18–21)

Kdor udari svojega očeta ali mater, naj bo kaznovan s smrtjo. (2. Mojzesova knjiga 21,15)

Kdor preklinja svojega očeta ali mater, naj bo kaznovan s smrtjo. (2. Mojzesova knjiga 21,17)

Bog ga je izpeljal iz Egipta; rogove ima kakor bivol. Požira narode, njemu sovražne, drobi jim kosti in jih predira s puščicami. (4. Mojzesova knjiga 24,8)

S krvjo upijaniam svoje puščice in moj meč bo jedel meso: s krojo pobitih in ujetih, z dolgolasimi glavami sovražnika. (5. Mojzesova knjiga 32,42)

Rekel jim je: »Tako govori Gospod, Izraelov Bog: »Priprnite si vsak svoj meč k boku, pojdite po taboru sem in tja, od vrat do vrat, in vsak naj ubije svojega brata, prijatelja in soseda!« Levijevi sinovi so storili po Mojzesovi besedi in tisti dan je padlo izmed



Knjiga je na voljo na Misteriji.si in 051/307 777.

ljudstva približno tri tisoč mož. (2. Mojzesova knjiga 32,27–28)

Ko se približaš mestu, da bi ga napadel, mu najprej ponudi mir! Če ti odgovori miroljubno in se ti odpre, naj ti bo vse ljudstvo, ki se najde v njem, dolžno opravljati tlako in ti služiti. Če pa ne sklene miru s teboj, ampak se hoče bojevati, ga oblegaj! Ko ti ga Gospod, tvoj Bog, da v roke, pobij vse moške v njem z ostrino meča! Le ženske, otroke, živino in vse, kar je v mestu, ves plen v njem zapleni zase in uživaj plen svojih sovražnikov, ki ti ga da Gospod, tvoj Bog! Tako stori z vsemi mesti, ki so zelo daleč od tebe in niso izmed mest tehle narodov! Toda v mestih teh ljudstev, ki ti jih Gospod, tvoj Bog, daje kot dedno posest, ne puščaj pri življenju ničesar, kar diha, temveč z zakletvijo popolnoma pokončaj Hetejce, Amoréjce, Kánaance, Perizéjce, Hivéjce in Jebusejce, kakor ti je zapovedal Gospod, tvoj Bog, da vas ne naučijo počenjati vseh gnusob, ki so jih počenjali svojim bogovom, da se ne pregrešite proti Gospodu, svojemu Bogu! (5. Mojzesova knjiga 20,10–18)

Gospod je govoril Mojzesu in rekel: »Maščuj se Midjancem za Izraelove sinove! Potem boš pridružen svojim ljudem.« Nato je Mojzes govoril ljudstvu in rekel: »Oborožite izmed sebe može za vojsko! Naj gredo nad Midján, da nad njim opravijo Gospodovo maščevanje. Po tisoč iz vsakega Izraelovega rodu jih pošljite v vojno!« ... Šli so v vojno zoper Midjance, kakor je Gospod zapovedal Mojzesu, in pobili vse moške. Poleg drugih, ki so jih prebodli, so ubili tudi midjánske kralje: Evíja, Rekema, Curja, Hura in Reba, pet midjánskih kraljev. Tudi Bileáma, Beórjevega sina,

POMOČ PRI IZSTOPU IZ CERKVE

Vedno več ljudi v Sloveniji in drugod po svetu izstopa iz katoliške cerkve. Na strani www.izstop-iz-cerkve.org so zbrane osnovne informacije o postopku izstopa iz cerkve in podani razlogi zanj, Vladko Began pa nudi po telefonu tudi brezplačno ustno pravniško svetovanje o izstopu. Ker se pravo trenutno ne posveča več poklicno in ne spremlja pravnih novosti, se s svetovanjem glede zlorab s strani duhovnikov ne ukvarja. Kot nam je dejal, pa ne odkloni odgovora, če ga kdo kaj o tem vpraša in mu lahko da odgovor v okviru svojega znanja. Informacije:

Vladko Began, 031/284 643, vlado.began@siol.net



Foto spletni

so ubili z mečem. Izraelovi sinovi so odpeljali midjánske žene in njihove otroke kot ujetnike in vzeli kot plen vso njihovo živino in vse črede in vse imetje. Vsa mesta, kjer so prebivali, in vsa šotorišča so požgali z ognjem. In vzeli so, kar so uropali, in ves plen, ljudi in živino, in pripeljali k Mojzesu in duhovniku Eleazarju in skupnosti Izraelovih sinov ujetnike in plen in vse, kar so uropali, v tabor na Moábskih planjavah ob Jordanu pri Jerihi ... Ždaj torej pobijte vse otroke moškega spola; prav tako ubijte vsako žensko, ki je že spoznala moža in ležala z moškim! (4. Mojzesova knjiga 31,1–17)

In Gospod je rekel Mojzesu: »Vzemi vse poglavarje ljudstva in jih daj obesiti na soncu pred Gospoda, da se njegova jeza umakne od Izraela!« Mojzes je rekel Izraelovim sodnikom: »Vsak naj od svojih mož pobije tiste, ki so se vdali Báal Peórju.« (4. Mojzesova knjiga 25,4–5)

Ko je prišel v svojo hišo, je vzel nož, prijel svojo priležnico

in jo razrezal, ud za udom, na dvanajst kosov, in jo razposlal po vsem Izraelovem ozemlju. (Knjiga Sodnikov 19,29)

Samarija se bo pokorila, kajti uprla se je svojemu Bogu. Padli bodo pod mečem, njihovi otročiči bodo raztreščeni, njihove početnice razparane. (Ozej 14,1)

Citati so vzeti iz knjige *Sveto pismo Stare in Nove zaveze: Slovenski standardni prevod, Svetopisemska družba Slovenije, Ljubljana, 1997*. Dosegljiva je tudi spletna različica: goo.gl/WBRD8B.

Takšnih ali podobnih citatov je v bibliji še mnogo več in za vse velja naslednji biblijski napotek: *Vso besedo, ki vam jo zapovedujem, vestno izpolnjujte; ničesar ji ne dodajaj in ničesar ji ne odvzemaj!* (5. Mojzesova knjiga 13,1). Ta navodila je treba torej po nauku katoliške cerkve dobesedno izpolnjevati in ničesar dodati ali odvzeti. Še danes.

Devina Novak